

В ФОНД ОБСРОНЫ

Внесли облигации

С каждым днем увеличивается поток облигаций, сдаваемых гражданами в Фонд обороны. В течение нескольких дней работница фабрики пришла из на сумму 25296 рублей.

Облигации сдали следующие товарищи: А. И. Малыхин (с. Воскресенское) — на 1050 р., С. И. Иванова (с. Благославенское) — на 1015, А. А. Давыдов (Вязульский агтестом ВБРП) — на 965 р., В. Т. Зайцев (д. Каменка) — на 860 р., Н. М. Карабова (д. Вешновое) — на 630 р., М. И. Шаверин (д. Дюнда) — на 345 р., Н. И. Мавронов (с. Воскресенское) — на 300 р., М. И. Погова (с. Воскресенское) — на 400 р., Н. И. Корниак (д. Улово) — на 230 руб., Н. Е. Клячкин (д. Бланка) — на 225 р., И. М. Башкин (д. Курдова) — на 175 р., П. В. Поляев (с. Воскресенское) — на 300 р., Б. Ф. Бабов (д. Улово) — на 225 р., учитель Воскресенской школы — на 1300 руб., учителя Егоровской школы — на 245 р., члены Советского колхоза — на 1380 р., члены Габдыжинского колхоза — на 1425 р., коллектив охраны Шуровского лесничества — на

8860 р., члены Ухтинского колхоза — на 855 р., члены Советского колхоза — на 515 руб., М. И. Шакин (д. Чехтало) — на 125 р., В. А. Надежин (д. Заборная) — на 245 р., С. И. Завитина (с. Воскресенское) — на 135 р., Е. Т. Вышлогова (с. Воскресенское) — на 200 р., С. И. Сорokin (д. Вешновое) — на 50 р., В. И. Сорokin (д. Вешновое) — на 45 р., Ф. О. Рязанцев (д. Орехи) — на 50 р., И. П. Ермаков (д. Орехи) — на 100 р., И. И. Тараканов (д. Орехи) — на 75 р., К. П. Боров (стеклозавод «Революционер») — на 20 р., И. Е. Комиссаров (д. Завод) — на 120 р., П. И. Котлов (железо) — на 80 р., В. И. Акишкин (с. Воскресенское) — на 50 р., З. Е. Шелоква — на 50 р., В. К. Каменка — на 35 р. и ряд других.

Л. И. Косыльников, контролер райбюро.

Члены Купинского колхоза сдали облигации в фонд обороны своей страны. Колхозник Кривенчук Андрей Иванович сдаст облигации на 135 р., Борисов Николай Сергеевич — на 75 р. и многие другие.

В. Борисова.

ЛЮБИМОЙ РОДИНЕ

На покупку оружия, от которого зависит жизнь человечества, — Гитлер и вся его свора.

— От колхоза надо что-нибудь отчислить в фонд обороны, — предлагает кто-то из колхозников.

— И предлагаю, — говорит председатель колхоза Степан Петрович Ильяев, — передать в фонд обороны пару валушчатых овец.

Но его поправляет колхозный бригадир Петр Федорович Степанов:

— Выгод но нас есть, востребованный, колхозник 600 будет, вот его и сдать.

— Да еще овецку — доплатит колхозница Надежда Алексеевна Завьялова.

Предложение бригадира и колхозники собирае встречает всеобщим одобрением.

— Но овецку, — говорит один из колхозников, — как нам будет выдать сбором отдаленного дома и сдать его государству. А ведь у нас в каждом хозяйстве его немало.

Это предложение тоже принимается.

Общим собранием решено прислать дома курить, колхозникам Ильяеву, Поляеву и Андрею Завьялову.

Кроме этого, в решении записан в сроч и полностью рассчитаться по всем заданностям, а по финансовым обязательствам, как по обязательным, а также и по добровольным платежам не позднее как в 20 сентября.

Собрание закончено. Колхозники расходятся на работу. Каждый из них с собранием ухитился договориться: ведь и он, как и весь советский народ, в эту минуту готов принести в жертву в общей борьбе с немецким фашизмом, путем увеличения фонда обороны своей любимой родины.

Н. Охальников.

Варшава под властью фашистов

В турецких газетах помещено сообщение специального корреспондента австрийского агентства в Берлине, совершившего недавно поездку в Варшаву.

«В результате больших разрушений», — говорится в сообщении, — город имеет вид военного лагеря. Проложившееся положение чрезвычайно тяжелое. Цены на продукты возросли вчетверо. Народ отмирает от полного отсутствия связи с оккупантами и сохраняет верность правительству Англо-американскому. Польша продолжает встречать сильное сопротивление со стороны поляков, которые ведут собственную борьбу».

И посетив гетто, продолжает корреспондент, где заключено 300 тыс. евреев. Это большой квартал в центре города, окруженный высокими стенами. Вода охраняется немецкими солдатами. Евреи носят белые повязки с отличительным знаком. Они могут покидать гетто лишь в том случае, если работа у них по предписанию. В гетто царит исключительная тишина. Служащие в полиции совершенно не организованы. Люди живут на улицах. Каждый день здесь умирает до 300 человек.

(ТАСС)

Будет ли в Грешин население

ЛОНДОН, 20 августа. (ТАСС). Члены английского кабинета, что в Грешин спрячутся угонный город. Греки, призываемые в Анкару из Афин, подтверждают этот район фюрера. Мало стало предметов роскоши. Греческие рабочие не могут достать даже обуви. Тысячи греков умирают от голода. В стране распространяется тайная война, что даже мало хлеба, собак и лошадей с жалостью расхаживаются населением.

«Тайкс» сообщает, что на улицах Афин часто можно видеть как люди падают в обморок от истощения. Особенно страдают от голода дети. Каждый день может погибнуть по парочке 12 граммов сахара в месяц, 15 граммов хлеба в день, причем количество хлеба «таково, что с трудом можно его есть. Производство предприниматели в Грешин захватывают из-за отсутствия сырья. Почти все масла оливкового масла, табака, шерсти и хлопка были захвачены Германией. Вещь вещь также маршалов в Германию для производства парашютов.

Деревянная обувь по партизанам в Германии

ВЕРД, 21 августа. (ТАСС). В Германии уже давно нет皮鞋ной обуви. Население носит деревянную обувь. Однако и она будет теперь продвигаться только по партизанам.

Отв. редактор

И. П. КРЫЛОВ

Вязки № 418. Тираж 3500 экз.

Мой вклад на укрепление родины

С каждым днем в стране множатся ряды патриотов, желающих чем-либо помочь советскому государству в укреплении обороноспособности. Растет вклад в фонд обороны родины.

Не желая оставаться в стороне от этого замечательного

движения советских людей, я иному в фонд обороны свои облигации государственных займов на сумму 2320 рублей. Кроме этого на 295 рублей облигаций сдает мой жених.

Н. Ф. Пластилин,

фельдшер Успенской больницы.

ИЗВЕЩЕНИЕ

26 августа в 8 час. вечера в помещении Дома культуры состоится лекция на тему:

«И первым котом германо-советской войны»

Лекцию читает в.с. отделом партпропаганды и агитации РК ВКП(б) тов. Уткин.

Цена билета 1 руб. Продажа билетов производится в агитпункте райкома ВКП(б).

Райком ВКП(б).

Миллионы советских матерей проводили своих сыновей-воинов на фронт ответственности войны, на свергнут беспощадной бой с полчищами фашистских варваров, вероломно вторгшихся на нашу землю.

Прошлась с сыновьями, отрывая их от сердца, отдавая Братской Армии своего дорогого в жизни, матери-патриотки вид сына горькая слеза не мадала тапшелей в их груди. Теперь в час грозной опасности, нависшей над родиной, любовь к детям слиялась в сердцах матерей воедино с любовью к отчизне.

Государственное военное издательство выпустило в свет брошюру С. Шингараской и А. Барановой «Письма матерей». Нельзя без волнения и гордости за советскую женщину читать письма и обращения матерей к своим сыновьям-воинам, собранные в этой замечательной книге. Каждый из писем — это сердце матери и материнская любовь, а каждая из них заканчивается призывом к сыну: за свободу, за

честь советского народа на шее на слез, на крови, на жалях.

65-летняя колхозница тов. Радонова из колхоза имени В. И. Молотова (Горьковская область) проводила в армию семь сыновей. Выступая на митинге в своем колхозе, Радонова сказала:

«Какой мой долг, — не знаю. Но и народа такого, какой теперь у нас, точно не было. Гитлер узнает, что такое русский народ и что такое власть советская».

Повсюду и прежде войны. Шиндаль помещик-барини возлюбил, слал барышни институтки, а былы вдова без памяти. Не так теперь. Переменялся воле народ, и бабы не те пошли. Теперь жена на место мужа встала, его работу за себя беря. За и на себя не адам в работе. Дрожьку Гитлеру. Не перады его вымалды по всей Европе кровя, а теперь и нам подкинула, своей кровью

Призыв матери

вонять хочет. Напрасно! Свои продукты, свои работы знают — требуют по другим законам, да кровь народа, как воду, лит, поест чужого хлеба да зашьет людской кровью».

Только отдадут они скоро, нас силами мы, нас силами мы, и тогда это видано было, чтобы народ и воевал злобно был? А у нас это так. Потому знаем мы, что фашизм — это мука. Фашизм — это стужа и рабство. Ходит Гитлер с стужой по Европе, собирает урожай, смертями, вронным.

А мы — хоть и выныли он нас — собираем урожай богатых хлебов, — не отдадим его нищете хлеба. Камень поднимите! Мы только посмотрите, что тут поднимало. Сыновья — на фронт, а матери — в поле. Мужья на фронт, а жены — на завод. Буржуазия — в войну, крестьян — ранами перепахивать. А если на фронт не выли эти, — сами в оплоление записаны.

типография ред. «К. П.»

Другие статьи у нас в газете.

Аще повыхал в колхозе девчата из университетов, воняли сестры, жоны, невесты, отдавали книжки в сторону, да сели — то за молотку, что за жатку. А урожай — стеной! Сто лет такого не было. Ты соберем его все, сполна! А Гитлер не передаст ни зерна, ни зеринки».

А сыновьям мы, все сестры, мой нахв: по-богатеет ли быть врага чтобы забла доу в стужу, за молотку, что бы не осела стуха. И гитлеров сынов: «Ворите же вы!» Она нам мать, она кормилица наша. Народ без земли, что дитя без матери. Вейте за родную землю! Вейте за стужу, за молотку, что бы не осела стуха, и поваритесь с победой».

Тягнутаясь вперед семерихи советской колхозницы Горьковской области. Тягнутаясь вперед советских женщин. Страна, где женщины свободны, захватили до такого германца, — небогата, сама страна.

Е. Г.